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Tisztelt Képviselő –testület! 

 

Kiss István ügyvezető a Gyöngyvirág Bölcsőde Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (a 

továbbiakban: gazdasági társaság) képviseletében kérelmet nyújtott be Siófok Város 

Önkormányzatával kötendő együttműködési megállapodás tárgyában. 

 

(A kérelem és az együttműködési megállapodás az előterjesztés 1. mellékletét képezi.) 

 

A Humán Bizottság a 15/2023. (II. 14.) határozatában úgy döntött, hogy csak további adatok 

ismeretében tud javaslatot tenni a képviselő-testületnek az egyesülettel kötendő megállapodás 

megkötésére. 

 

A Hivatal további információkat kért a bizottsági ülésen felmerült kérdésekre. A kérelmező 

kérdésekre adott válaszai az előerjesztés 2. mellékletét képezik. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő –testületet, hogy alakítsa ki véleményét az előterjesztés 

tárgyában. 

 

H a t á r o z a t i  j a v a s l a t: 

 

 

Siófok Város Önkormányzat  Képviselő-testülete megtárgyalta „A Gyöngyvirág 

Bölcsőde Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság együttműködési 

megállapodás megkötése iránti kérelme” tárgyú előterjesztést és az alábbi 

határozatot hozza: 

 

A. Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testület úgy határozott, hogy 

az előterjesztés 1. mellékletét képező együttműködési megállapodás 

megkötését támogatja a Gyöngyvirág Bölcsőde Nonprofit Korlátolt 

Felelősségű Társasággal (székhely: 2243 Kóka, Major u. 14., képviseli: 

Kiss István ügyvezető). 

 

B. Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testület úgy határozott, hogy 

nem támogatja az együttműködési megállapodás megkötését a Gyöngyvirág 

Bölcsőde Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társasággal (székhely: 2243 

Kóka, Major u. 14., képviseli: Kiss István ügyvezető). 

 

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester 

Határidő: értelem szerint 

 

Siófok, 2023. március 8. 

 

 

 

 Dr. Lengyel Róbert 

polgármester 
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az előterjesztés 1. melléklete 
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az előterjesztés 2. melléklete 
 
Köszönettel fogadtam Siófok Város Polgármesterének levelét, melyben feltett kérdésekre 
ezúton kívánok a Tisztelt Polgármesteri Hivatal és Polgármester úr részére válaszokkal 
szolgálni.  
 
Siófokon hol, melyik ingatlanon valósulna meg a beruházás? Amennyiben még nincs meg az 
ingatlan, melyik városrészen tervezik a beruházás megvalósítását? 
A projekt megvalósítási helyszínének kiválasztása még folyamatban van. Olyan helyszínt 
keresünk, ami elhelyezkedése, megközelíthetősége által a legjobban megfelel a célnak, azaz 
a bölcsődés korú gyermekek számára megfelelő környezetet biztosít, továbbá a szülők 
számára minél egyszerűbben megközelíthető. Fontos szempont még az intézmény 
megfelelő illeszkedése a városi szövetbe, ezért a városrész és a megfelelő helyszín 
kiválasztásában a későbbiekben szívesen vesszük a városvezetés javaslatait. 
  
Miért Siófok városra esett a választásuk? 
Jómagam és családom hosszú ideje erősen kötődik Siófok városához, tekintettel arra, hogy 
családi kötelékek révén gyermekkorunk óta jelentős időt töltünk a településen az év 
különböző időszakaiban. Az ott töltött idő alatt megfigyeltük, hogy Siófok az ország egyik 
legdinamikusabban fejlődő település lett. Régóta dédelgetett tervünk, hogy kisgyermek 
neveléssel foglalkozzunk, ezért mikor rábukkantunk erre a pályázati lehetőségre, nem is volt 
kérdés, hogy a mini bölcsődét Siófokon szeretnénk megvalósítani. 
A projekt megalapozása során a bölcsődei férőhelyekre vonatkozó igény vizsgálatakor 
megállapítottuk, hogy Siófok városában szükség van a meglévők mellett további bölcsődei 
férőhelyekre, így a projekt hosszútávú fenntartása és a Pályázati Felhívás által támasztott 
célok megvalósulása biztosított. 
  
Mi volt az oka, hogy a pályázat benyújtását megelőzően elmaradt Önkormányzatunkkal a 
kapcsolatfelvétel? 
A vonatkozó Pályázati Felhívás nem írta elő az Önkormányzattal történő előzetes 
kapcsolatfelvételt. Tekintettel arra, hogy nem vagyunk gyakorlott pályázók, nem fűztünk nagy 
reményt a támogatás megítéléséhez, ezért a támogatás esetleges pozitív elbírálása esetén 
szerettünk volna felvenni az Önkormányzattal a kapcsolatot az együttműködés kialakítása 
érdekében, előzetesen nem szerettük volna Önöket ezzel terhelni. A bölcsődei férőhelyre 
vonatkozó igényt nyilvánosan elérhető dokumentumokból (képviselőtestületi jegyzőkönyvek, 
internetes cikkek, Siófok Város Önkormányzatának helyi esélyegyenlőségi programja, KSH adatok) 
határoztuk meg.  
 
Bízom benne, hogy a levelemmel sikerült minden kérdésre választ adnom, azonban 
amennyiben bármilyen további kérdésük merülne fel, úgy állok szíves rendelkezésükre a 
továbbiakban is.  
 
Tisztelettel,  
 
Kiss István ügyvezető 
Gyöngyvirág Bölcsőde Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 
Telefonszám: +36 30 177 51 46Email cím: gyongyviragbolcsode@gmail.com  
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